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MINDEN ÚGY TELJESÜL, AHOGY HITETEK VAN BENNE

  

  

  

URIEL ARKANGYAL ÜZENETE:

  

  

Jennifer Hoffmanon keresztül

  

Mint a 3. dimenzió mesterei ti uraljátok a benneteket körülvevő minden energiaformát
teremtéseitekben. Megtehetitek ezt gondolatokon, szavaitokon keresztül azt, amit 
szeretnétek, hogy megtörténjen. Amíg nem vagytok képesek meglátni a  köröttetek áramló
energiamozgást, kétség támad szívetekben saját  hangotok teremtő folyamatától is. Ez a kétség
és félelem megakasztja a  teremtéseiteket, az energia áramlását és olybá veszi hogy ez a
folyamat  befejeződött, ez a valóság, amit létre akartatok hozni  megnyilvánításaitokban.      

  

Az Univerzumban soha nincs megállás, az energia nem ragad meg, vagy nem
blokkolható . Ugyanúgy ennek része az emberi teremtő gondolkodás is. Amikor  lépésetek
tesztek az energia áramoltatásban, akkor hatalmas csodák  kezdődnek el, ahogy ez
történik a mennyekben is, akkor elkezdődik a  teremtés megnyilvánulása a Földön is.
Ha ezt követitek, ha ezen  az úton jártok, akkor körülölel bennetek az energia a Földön. Ha
nem,  akkor a hitetlenség és kétségeitek fejeződnek ki, és ekkor elkezditek  kutatni annak az
okát, miért késlekedik a megvalósulás
. 
Ne  felejtsétek el azt, hogy az energia a szolgálatotokra van és közöttetek  partneri
viszony áll fenn. Az energia azért van, itt hogy  beteljesítsétek földi szolgálataitokat.
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Ti  elfelejtettétek ezt, hogy az energia szolgál bennetek és elfelejtették  ezt a partneri
viszonyt, hogy azért van, hogy szabad választásotokban  segítse a teremtéseiteket
késedelem nélkül. Elfelejtettétek azt a  képességetek, hogy tudtok gondolataitokkal és
szavaitokkal teremteni.
A vágyaitok mozgatják az energiát, és akként öntődnek  ki azok, formákba. 
Vágy  nélkül a teremtés csak egyszerűen egy óhaja marad a szívnek, egy olyan  álmodozás,
amely meggyőződés nélküli, amely nem hoz létre hittel való  megnyilvánítást. 
Hit nélküli fókusszal való teremtéseket, az energiának nincs joga létrehozni,
mert a bennetek meglévő hit, a saját meggyőződésetek ereje, mozgatja meg az energiát.
Amikor már úgy látjátok, hogy mindent megtettek, hogy teremtsetek,  akkor a kétségeitek
eltávolodnak és saját teremtő hatalmatokba kerültek,  mindennel ami körül vesz bennetek,
társteremtőként. Minden  beteljesületlen vágyat is a szabad akaratban való hiteteket tükrözi 
nektek, azt hogy ebben a példában, hogy tehetetlenek, erőtlenek vagytok,  és jó ok a
szétválasztódásra. 
Teremtő  kapcsolattal, az energiával nincs szünet, megszakítás, a vágyaitok 
megnyilvánítására, mert az energia szabadon mozoghat az egyik helyről a  másikra.

  

Az Univerzum emlékezik mindig a szellemi létedre, ahogy erőforrásaival válaszol nektek
minden formában kérésetek szerint. Azt  állítjuk nektek, hogy a teremtésetek uralása, a
bőséghez való  hozzáférése és örömmel való élvezése, az isteni jogotokban áll.
Legyetek  türelemmel és ismerjétek el a hatalmas átalakulás fontosságát, ahogy a 
mennyekben ez megtörténik, úgy a földön is. Álljatok helyt saját  szándékaitok szerint, és
tegyetek meg minden saját hitetek és  meggyőződésetek szerint, és bízzatok abban, hogy az
isteni szándék  szerint minden rendben van.

  

Minden vágyatok teljesüljön

  

És ez így van

  

  

Uriel Arkangyal
http://lightworkers.org/node/224
http://www.whatsuponplanetearth.com
Jennifer Hoffman
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